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Skladování, manipulace a doprava výrobků

Předmětem tohoto dokumentu je určení pravidel a postupů pro správné skladování, manipulaci a dopravu výrobků společnosti Cihelna Polom, spol. s r.o. Polom 97, 753 65
Při dodržení níže
uvedených bodů je zaručeno, že nedojde k poškození výrobků do té míry, že by se staly pro svůj účel zabudování do stavby nevyhovujícími. 
Pokud nebude s výrobky nakládáno podle uvedených postupů, pak nelze uznat reklamační nároky na vady způsobené neodborným zacházením a skladováním  výrobků  společnosti Cihelna Polom, spol. s r.o.
Při skladování, manipulaci a přepravě dbáme zvýšené opatrnosti, aby nedošlo k poškození výrobků, je vždy nutné dodržovat bezpečnost práce a dbát zvýšené opatrnosti tak,
aby se předcházelo úrazům.

Podmínky nakládky ve výrobním závodě společnosti Cihelna Polom spol. s r.o.

Palety s cihlami se ukládají na rovnou ložnou plochu dopravního prostředku.
plochy. Ložná plocha nesmí obsahovat překážky, které by mohly zboží nakládané vysokozdvižným vozíkem poškodit. V tomto případě je přepravce povinen vozidlo přizpůsobit k nakládce tak, aby nedocházelo k poničení nakládaného zboží.

Přepravce je povinen zabezpečit všechny řady palet upínacími pásy tak, aby nedocházelo k jejich poškození během vlastní přepravy. Jestliže přepravce odmítne  takto náklad zabezpečit je pracovník expedice oprávněn odmítnout naložit vozidlo, popřípadě poznačit do dodacího listu, že zboží přepravce před jízdou dostatečně nezabezpečil.

doprava a nakládka 

Nakládku je třeba přizpůsobit možnostem dopravního prostředku a podmínkám dopravy (tlak na jednotlivé
nápravy, stav vozovky apod.). Palety se ukládají na volnou a rovnou ložnou plochu dopravního prostředku. Palety
s cihlami  je zakázáno dodatečně posouvat po ložné ploše (případ, kdy vysokozdvižný vozík posouvá tlačením jedné palety další palety na ložné ploše vozidla), případně nelze vyžadovat na obsluze vysokozdvižného vozíku několikeré (opakované) najíždění do palety.
Náklad je třeba rozložit na ložnou plochu co nejrovnoměrněji,  přičemž nesmí být překročena nejvýše přípustná hmotnost na jednu nápravu.
Palety musí být zajištěny proti posunutí během vlastní přepravy. Nejčastěji vázacími popruhy s napínacím prvkem s tím, že je třeba ochránit hrany keramických výrobků před lokálním odštípnutím v místě vedení popruhu.
Je nutné zabránit poškození výrobků neopatrnou jízdou při přepravě na dopravním prostředku.



Všeobecné podmínky nakládání s výrobky společnosti Cihelna Polom, spol. s r.o. u zákazníka.

- skladování 
Při skladování dbáme na uložení palet se zbožím na rovný, zpevněný, nezabahněný a odvodněný povrch. Zboží skladujeme tak, aby nedocházelo k jeho poškození vlivem jeho následné manipulace. Zboží chráníme proti nepříznivým povětrnostním vlivům (zejména zboží s porušenou fólií - otevřené palety, palety s poškozenou fólií, při delší době skladování). 
Je nutné respektovat všeobecné vlastnosti cihel, které nejsou deklarovány jako mrazuvzdorné a jsou určené pro vnější a vnitřní chráněného zdivo  – tzn. že zvláště v zimním období je třeba výrobky (především na neucelených či rozbalených paletách. ) chránit proti zatékání vody a před nasáknutím cihel vodou. Krycí folie má UV stabilizaci 6 měsíců , poté dochází k její degradaci. Při delším skladování je tedy potřeba zajistit dodatečnou ochranu proti zatékající vodě.
 
1) Palety s cihlami se ukládají na zpevněný , rovný a odvodněný povrch (např. asfalt, beton a
jiné zpevněné plochy). Ucelené palety s cihlami plnými se ukládají maximálně 3 na sebe. Palety s jinými cihlami se ukládají po 1 vedle sebe. Pokud je na paletách sníh či námraza, nelze na ně uložit další vrstvu palet, aby nemohlo dojít k jejich sklouznutí.
2) Pokud nejsou na staveništi splněny podmínky na skladovací plochu dle bodu 1, ukládají se palety vedle sebe pouze v jedné vrstvě.
 Dbáme na to, aby nedošlo k jejich poškození vlivem pohybu techniky na staveništi. Při uložení palet do mokra a následného poškození palet nelze vyplatit za palety vratnou zálohu.




- manipulace

Je nutné respektovat zásady bezpečnosti práce. Pro manipulaci s paletami se používají paletovací vozíky, vysokozdvižné vozíky, nákladní auta s hydraulickou rukou a jeřáby. 
Pokud nejsou pro manipulaci využité manipulační nebo vysokozdvižné vozíky, pak je nutné pro manipulaci zavěšených palet použít závěs na palety. Podle typu závěsu (závěsy samovyvažovací nebo vyvažované převěšováním) je třeba dbát na správnou polohu pro
manipulaci s prázdným nebo zatíženým závěsem. Při manipulaci se zavěšenou paletou s cihlami dbáme na to, aby při zdvihání palety byly závěsy řádně vystředěny tak, aby nedošlo k poškození okolních palet při zhoupnutí zvedané zavěšené palety. Při nakládce/vykládce dbáme také na to, aby vidle manipulačních prostředků nepoškodily zboží na paletě.

- doprava

Palety s cihlami se ukládají na volnou a rovnou ložnou plochu dopravního prostředku.
Při nakládání palet s cihlami na dopravní prostředek musí být zabezpečen dostatečný přístup k ložné ploše vozidla.
Palety se ukládají vysokozdvižnými vozíky těsně vedle sebe.
Palety s cihelnými prvky je zakázáno dodatečně posouvat po úložné ploše (případ, kdy vysokozdvižný vozík posouvá
tlačením jedné palety další palety na ložné ploše vozidla), případně nelze vyžadovat na obsluze vysokozdvižného
vozíku několikeré (opakované) najíždění do palety.
Při nakládce a vykládce palet jeřábem musí být použity závěs na palety. V žádném případě není možné manipulovat
s paletami pouze podvlečením lany.
Palety musí být na ložné ploše dopravního prostředku zajištěny proti pohybu.
Je nutné zabránit poškození palet cihel neopatrnou jízdou při přepravě na dopravním prostředku.
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